W815

KAROS ZARO ACEL INDEXELO HERNYOCSAVARRAL

Anyagok:

(3) Kar 6ntottvas zamakbal.

w815:

(1) Edzett, nagy ellenallast acél dugattyucsap.
(2) Menetes, esztergalt nagy ellenallast acéltest horonnyal a zarpozicidhoz.

(5) Horganyzott acél rugé.

W815CIN:

(1) Rozsdamentes acél dugattydcsap (AISI 303).
(2) Menetes esztergalt nagy ellenallast rozsdamentes acéltest (AlSI 303)

horonnyal a zarpoziciéhoz.

(5) Rozsdamentes acélrugd (AISI 301).

Feliiletkikészités:

(3) Szatén.
(1-2) Sima.

Szin:

(3) Epoxipor bevonatu, fekete (RAL9011).

W815:
W815CIN:

FIGYELEM:

(1-2) Fekete oxiddal kezelt.
(1-2) Természetes.

> A dugattyu szaranak furatahoz H7 toleranciat javasolunk.

Specialis kérések:

o Kérésre és specialis mennyiségek esetében a dugattyt standard durva

osztassal tudjuk szallitani.

Véjat reteszeléshez

+200°
-20°

§

Aisi
303

C40

RoHSv

COMPLIANT

A dugattyu visszahtlzott helyzetben térténd rogzitéséhez
forgassa el 180°-kal a kart, és addig emelje, amig a specidlis
horonyba nem pattan.

/ ‘

| SN\

! | AN =

. ‘ ‘=_ 1

. | | , %

| I D

; ;

T T

o I ' 1 Dugattyu S
Q : T visszahtzott pozicidban
d2 d1
W815 viltozat - fekete oxiddal kezelt acél
. d1-0,02
Kéd Art. R H h A B d2 004 Q g\
W81510.0004 W81510.V04 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0005 W81510.V05 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0006 W81510.V06é 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
W81512.0004 W81512.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0005 W81512.V0é 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0006 W81512.V08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0004 W81516.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0005 W81516.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0006 W81516.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0004 W81520.V08 50 70 35 18 [ M20x1,5 8 12 137
W81520.0005 W81520.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 173
W81520.0006 W81520.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
W815 CIN véltozat - rozsdamentes acél (AISI 303)
. d1-0,02
Kéd Art. R H h A B d2 20,04 Q g\

W81510.0001 W81510.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0002 W81510.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0003 W81510.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
W81512.0001 W81512.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0002 W81512.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0003 W81512.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0001 W81516.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0002 W81516.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0003 W81516.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0001 W81520.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0002 W81520.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 142
W81520.0003 W81520.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143

BAaATECLd .

ver.22V01-0124

METALLINE





